

Лимиты по кредитным картам в IV квартале 2017 года упали до двухлетнего минимума, сообщает Национальное бюро кредитных историй (НБКИ) по итогам анализа данных 4 100 кредиторов.

«По данным 4 100 кредиторов, передающих сведения в Национальное бюро кредитных историй (НБКИ), в 4 квартале 2017 года средний размер лимита по кредитным картам составил 47,7 тыс. руб. Это самый низкий квартальный показатель за последние 2 года. По сравнению с 4 кварталом 2016 года средний размер лимита по кредитным картам снизился на 2,6% (или на 1,3 тыс. руб.), а с аналогичным периодом 2015 года – на 14,9% (или на 8,3 тыс. руб.)», — говорится в сообщении НБКИ.

Самый большой средний лимит кредита в IV квартале был зафиксирован в Москве (кредитным картам в регионах РФ был отмечен в Москве (94,7 тыс. руб.), Камчатском крае (68,6 тыс. руб.), Санкт-Петербурге (68,6 тыс. руб.), Сахалинской области (67,7 тыс. руб.), Республике Саха Якутия (66,2 тыс. руб.) и Московской области (65,4 тыс. руб.).

«В свою очередь самый низкий уровень среднего размера лимита по картам – в республиках Алтай (28,1 тыс. руб.) и Ингушетия (30,6 тыс. руб.), Ненецком АО (31,7 тыс. руб.), а также в Алтайском крае (33,3 тыс. руб.) и Астраханской области (33,5 тыс. руб.)», — добавили в НБКИ.

Сильнее всего год к году размер лимита снизился в Чукотском АО (-44,6%) и в Ингушетии (-41,1%).